

Отчет участкового уполномоченного полиции
«Об итогах оперативно – служебной деятельности
МО МВД России «Новгородский» за 2019 год»
перед населением Панковского городского поселения.
Административный участок п. Панковка.

Уважаемые жители Панковского городского поселения,
представители Администрации Новгородского муниципального района!

Панковское городское поселение обслуживает 2 участковых
уполномоченных полиции, из них:

- В зону ответственности ст. лейтенанта полиции Шарухиной Светланы
Алексеевны входят административные участки № 16 и № 17 расположенные
в пгт. Панковка с расположенными на ней улицами: Октябрьская,
Первомайская, Пионерская, Промышленная, Советская, Строительная и
четная сторона улицы Индустриальная;

- В зону ответственности ст. лейтенанта полиции Павловой Марии
Викторовны входит административный участок № 18 расположенный в пгт.
Панковка с расположенными на ней улицами: улица Дорожников, Заводская,
не четная сторона улицы Индустриальная, дачный массив.

Каждый вторник, четверг с 17.00 ч. до 19.00 ч. и суббота с 15.00 ч. до
16.00 ч. осуществляется прием граждан на опорном пункте полиции
расположенном по адресу: п. Панковка, ул. Строительная 12.

Подводя итоги оперативно – служебной деятельности
межмуниципального отдела министерства внутренних дел России
«Новгородский» за 2019 год, хочется отметить, что основные усилия в работе
межмуниципального отдела министерства внутренних дел России
«Новгородский» были направлены на качественное и экстренное
реагирование по каждому сообщению о происшествии, на
профессиональную работу по раскрытию каждого преступления
зарегистрированного на территории городского поселения, изобличение и
привлечение к ответственности лиц, совершивших данные преступления и
административные правонарушения.

Оперативная обстановка на территории п. Панковка в 2019 году была
стабильной. Так за 2019 года УУП рассмотрено 1257 заявлений и обращений
граждан по происшествиям и преступлениям, из которых большая часть
состоит из семейно бытовых конфликтов (70%), нарушение общественного
порядка в ночное время (20%) и повреждение чужого имущества (10%).

На территории п. Панковка преобладают преступления
имущественного характера, связанные с хищением материальных ценностей,
в том числе и с территории дачных участков.

Так из общего числа уголовных дел возбужденных по территории п.
Панковка за 2019 год 178, преступления по ст. 158 УК РФ т.е. тайное
хищение чужого имущества по п. Панковка (96 фактов). Такое количество

преступлений объясняется приближенностью к областному центру. В структуре преступности имеются и такие виды преступлений как: причинение вреда здоровью различной степени тяжести (14 фактов), ст. 119 УК РФ угрозы убийством (2 факта), ст. 228 УК РФ - не законное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств (17 фактов), по ст. 159 УК РФ - мошенничество (16 фактов), по иным статьям УК РФ (30 фактов)

За 2019 год сотрудниками УУП МО МВД на территории Панковского городского поселения выявлено и задокументировано 105 административных правонарушений, из них:

- за причинение телесных повреждений и физической боли – 18;
- за нарушения паспортного режима – 29;
- нарушение общественного порядка (распитие спиртных напитков и появление в состоянии алкогольного опьянения) - 20
- другое (мелкое хищение, повреждение чужого имущества) – 38.

На конец 2019 года на учете в ОУУПиПДН МО МВД России «Новгородский» состоят:

- 4 лица, в отношении которых установлен административный надзор. С данной категорией лиц, проводится профилактическая работа. Ежемесячно посещаются по месту жительства, а также являются на отметку в МО МВД России «Новгородский»;

- 15 лица, формально подпадающие под действие административного надзора;

- 12 несовершеннолетних лиц состоящих на учете ПДН;

- 53 лица осужденных к наказанию не связанным с лишением свободы.

Данные лица регулярно посещаются по месту жительства, с ними проводятся профилактические беседы, собираются характеризующие материалы.

Доверие общества и активная гражданская позиция населения несомненно помогает полиции при исполнении поставленных перед нею оперативно-служебных задач. Любая информация о совершенном или готовящемся преступлении или происшествии, других событиях, связанных с охраной правопорядка, в том числе связанных с коррупцией или незаконным оборотом наркотических средств, принимается круглосуточно оперативными дежурными МО МВД по телефону 640-555 или «телефону доверия» 981-247. Конфиденциальность всей поступающей информации по телефону гарантируется.

Заявления и сообщения о происшествиях принимаются независимо от времени и места их совершения. Сотрудники полиции не вправе отказывать в приеме заявления и другой информации о преступлениях и происшествиях по мотивам недостаточности сообщаемых данных, кроме того в соответствии с ведомственными нормативно-правовыми актами сотрудники полиции обязаны уведомить заявителя письменно о принятом по его сообщению решении, разъяснив право обжаловать данное решение в вышестоящий орган.

В целях предотвращения террористических актов, межмуниципальный отдел министерства внутренних дел России «Новгородский» просит Вас быть бдительными и соблюдать меры общественной и личной безопасности. Особого внимания требуют подозрительные предметы, сумки, пакеты, свертки, оставленные в общественных местах, пассажирском автотранспорте, а также подвижных железнодорожных составах. При обнаружении таких предметов ни в коем случае не прикасайтесь к ним, а немедленно сообщите о находке в полицию. Если подозрительный предмет обнаружен в транспорте, сообщите водителю, если в учреждении – руководителю учреждения.

На территории Новгородской области продолжают регистрироваться случаи мошенничества различного вида. Во избежание совершения преступлений данного вида, просим Вас быть бдительными, при появлении посторонних лиц, представляющихся социальными работниками, требовать от них удостоверение, подтверждающее их должность, при отсутствии подтверждающего документа, дверь в квартиру не открывать. Лицам, представляющимся работками банков не называть реквизиты своих банковских карт, а так же не в коем случае не переводить денежные средства.

А так же во избежание регистрации сообщений о потреблении без учётного использования электроэнергии, убедительно просим Вас, своевременно заключать договора с сетевой компанией, чьи электрические сети обслуживает данный участок. Данные о сетевой организации, к электросетям которой вы планируете подключиться, возможно получить в органах местного самоуправления.

В дежурную часть МО МВД России «Новгородский» поступает большое количество сообщений о нарушении тишины в ночное время. Данные действия нарушителя тишины и покоя подпадают под административную ответственность, предусмотренную ст. 6 Областного закона «Об административных правонарушениях» № 914-ОЗ от 01.02.2016, а именно нарушение тишины и покоя граждан. В настоящий момент сотрудники органов внутренних дел Новгородской области полностью утратили полномочия по привлечению правонарушителей к административной ответственности по указанной статье. По данным фактам сотрудники МВД кроме проведения профилактической беседы, каких либо других действий профилактической направленности не имеет. Вместе с тем на территории п. Панковка в 2019 году имелись случаи нападения на граждан домашних и бездомных животных (а именно собак). Разъясняю, что в данном случае также максимальные меры, которые может принять полиция это провести профилактическую беседу с хозяевами животных. Так как согласно областного закона органом уполномоченным привлекать к ответственности лиц ответственных за ненадлежащее содержание домашних и бездомных животных является администрация поселения.

Всю информацию о работе органов внутренних дел Новгородской области и в том числе межмуниципального отдела министерства внутренних дел России «Новгородский» можно получить на официальном сайте МВД России. Любой посетитель сайта может задать интересующий его вопрос

непосредственно одному из руководителей межмуниципального отдела, ответ на который он получит письменно в установленный законом срок.

Так, на сайте можно найти контактную информацию, сведения о руководителях, задачах и функциях, выполняемых МВД в целом, так и его отдельными структурными подразделениями, а также какие документы предоставить и как правильно заполнить заявление в случае необходимости получения архивных справок, лицензии на приобретение оружия, регистрации транспортного средства, сведения об участковых уполномоченных полиции, о вакансиях и требованиях к претендентам на службу в полицию, информация о наборе абитуриентов в высшие учебные заведения системы МВД России.

В связи с этим МО МВД России «Новгородский» надеется на дальнейшее тесное сотрудничество с населением Панковкоского городского поселения и жителями всего Новгородского муниципального района, которое позволит наиболее эффективно бороться с преступностью и совместно решать возникающие проблемы в сфере правоохранительной деятельности.

Телефоны УУП:

- Шарухина С.А. 8-999-093-35-45
- Павлова М.В. 8-999-093-35-56

Ст. УУП ОУУПиПДН
МО МВД России «Новгородский»
ст. лейтенант полиции



С.А. Шарухина

16.01.2020г.